
 
 

 

 

HOTĂRÂRE nr. 20 din 07.04.2025 

Comisia de Disciplină 

 

Nr. 

crt 

Nr. dosar Numele 

jucătorului 

Clubul Soluția 

1. 39/CD/2025 

din 07.04.2025 

 

Jocul juniori U12, etapa 15: 

A.C. Club Neamț – A.S.F.C. 

Ciprian Dire&Victor Alistar 

din 03.04.2025 

E.I A.C. Club 

Neamț 

În temeiul prevederilor art. 63 pct. 2.1, lit. g)  din 

R.D., se suspendă 1 (un) joc și primește penalitate 

sportivă de 25 Ron conform  ROAF AJF, cap B, pct. 

2. 

2. 40/CD/2025 

din 07.04.2025 

 

Jocul juniori U13, etapa 13: 

A.C.S. Gloria Roman– A.C. 

FCB Smart Adjudeni 

 din 04.04.2025 

N.S A.C.S. 

Gloria 

Roman 

În temeiul prevederilor art. 63 pct. 2.4, lit. a)  din 

R.D. se suspendă 2 (două) jocuri și primește 

penalitate sportivă de: 

- 50 Ron conform  ROAF AJF, cap B, pct. 3 

(eliminare); 

- 200 Ron conform  ROAF AJF, cap B, pct. 27 

(abatere gravă). 

 



 
 

 

 

*Prezenta hotărâre poate fi atacată la Comisia de Recurs în termen de 2 zile de la comunicare. 

 

3. 41/CD/2025 

din 07.04.2025 

 

 

Jocul Liga 4, etapa 17: C.S.M. 

Roman– C.S. Speranța 

Răucești din 06.04.2025 

Panaite 

Ionuț 

C.S. 

Speranța 

Răucești 

În temeiul prevederilor art. 63 pct. 2.1, lit. g)  din 

R.D., se suspendă 1 (un) joc și primește penalitate 

sportivă de 100 Ron conform  ROAF AJF, cap B, 

pct. 2. 

4. 42/CD/2025 

din 07.04.2025 

 

 

Jocul Liga 4, etapa 17: C.S. 

F.C. Pietricica – A.S. Siretul 

Doljești din 06.04.2025 

 A.S. 

Siretul 

Doljești 

În temeiul art. 6, cap. IX – „Cumul de Cartonașe” 

din ROAF AJF se acordă penalitate sportivă de 50 

RON conform ROAF AJF, cap. B, pct. 6 -  pentru 

primirea a 4 (patru) cartonașe galbene în același joc 

echipei 


